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OTÁČEŃI ROVINY - do polohy rovnoběžné s půdorysnou

• osou otáčeńı je hlavńı
p̌ŕımka prvńı osnovy

• mezi rovinou a jej́ım
otočeným obrazem je
vztah afinity, proto stač́ı
otočit jeden libovolný
bod roviny (r̊uzný od osy
otáčeńı)

• bod otáč́ıme pomoćı
sklopeńı spádové p̌ŕımky
procházej́ıćı t́ımto bodem

Př́ıklad: V dané rovině σ zobrazte čtverec o sťredu S a vrcholu A.
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ŚITĚ TĚLES

• śıt’ tělesa se skládá z pláště tělesa a z jeho podstavy či podstav

• p̌ŕıklady řeš́ıme věťsinou v Mongeově proḿıtáńı, p̌ričemž voĺıme vhodně polohu těles vzhledem k pr̊umětnám

• v p̌ŕıpadě šikmého hranolu a válce použ́ıváme k sestrojeńı śıtě řez takzvanou normálńı rovinu (rovina kolmá na bočńı hrany
hranolu/osu válce) - tento řez se po rozvinut́ı pláště rozvine do úsečky

Př́ıklad: Sestrojte śıt’ daného šikmého hranolu.

Př́ıklad: Sestrojte śıt’ daného šikmého jehlanu.
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Př́ıklad: Sestrojte śıtě obou těles, které vzniknou rožŕıznut́ım daného jehlanu rovinou σ.
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